Otuer 0 TennonoTpedneruy No Npibopam YYT3 32 okTaGpe 2015

ABOHEHT: WKC2 Hesckoro PaioHa JNorosop: TenehoH: Yaen yuera: CUO
Anpec: r. CankT-NleTepbypr, OByxoBckoit OBopoHs! 33/CU0 CrpouT.Anpec: OSyxosckoi OB0poHe 33 Kogp YYT3:
OBCNYXUBAIOWAS Oprann3aums: 340 "OomTenexkoM" Tenegor: (812) 313-47-06 PaccMaTpuBaTs COBMECTHE ¢ YYTI:
WCTOMHMK CxeMa noprnoqenus: [ByxTpybHas rpacvk: 150/70
—
YCTHOBNE@HHBIE MPHOOPEI: YacoBbie v CyTOMH. apxuebl B Gannax: BKT/7-219426-4(c}-1015.bx¢t
BoiumcnuTens: BKT-7 N@ 219426 Pexum (oxema): MpuGopsl YYTI nosepens! 40 Txs, rp.C= 0
MNogatow, Tp.{M1): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aasnequs:
O6patH.Tp.(M2): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeodp.: MNpeobp.aasnexus:
Tp-a. FBC(M3): pacxofomMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aaBnexus:
TP.UMpK.MBC(M4): pacxofoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeodp.: Npeobp.aaenexus:
Tp.NoANMTKK(VS): pacxoaoMep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.AaBneHus:
PACHETHBIM ANFOPMTM: 3MMa: Q=M1™{N1-NxB)-M2*(h2-hx8) nero:
[lorosopHbie Harpyaky, [kan/€ac: QoT= QeeHT.= Qrex.not.= Qrec=
| lorosopHbie Harpysku (cp.4ac), Mkan/dac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| [lorosopHble pacxoabl (cp.cyT.), T/OyT: GoT=0 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
AKTIIECKOE NOTPesNenve 33 Npeabiaywvn oTUeTHbIn nepuoa ¢ 01.10.2015 no 23.10.2015 Oblwee
Yyer gronnedue (TB-1) Yuer BC (TB-2) KOHTPOI-HRE AR TennonoTp-e
Jata Tw HC M1, M2, dM, 12 dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, V3 v4 dvrec | Vnoan T3, T4, | Qrecobw. | Qrecuan. Qrex.rec Q obuw.
4ac T T T C C C refem2 | refem2 rkan T T hi M.KyE % M.KYD. M.KyE C C kan [kan rKan. rkan.
01.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 17,67 17,41 0,26 7,00 5,00 ,00 0,00 < = 0,00 = - 0,00 - 0,00 0,00
02.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 17,66 17,41 0,25 7,00 5,00 0,00 0,00 o - 0,00 E: £ 0,00 0,00 0,00
03.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 17,55 17,32 0,23 7,00 5,00 0,00 0,00 2 = 0,00 % = 0,00 0,00 0,00
04.10.15 2400 - 0,00 0,00 0,00 17,44 17,25 0,19 7,00 5,00 0,00 0,00 g S 0,00 = = 0,00 - 0,00 0,00
05.10.15 24,00 - 0,00 0,00 0,00 17,26 17,12 0,14 7,00 5,00 0,00 0,00 = 0,00 G - 0,00 . 0,00 0,00
06.1015 |/ 2400 - 0,00 000 |-000 1690 | 1674 } 016 | 700 | 500 0,00 0,00 - 0,00 - - 0,00 - 0,00 0,00 d
07.10.1 57| 1200 - 198,44 202,16 e -3,72 46,65 42,22 4,43 7,00 5,00 0,90 0,00 5 = 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,90 8
08.10.15 24,00 - 510,83 510,83 0,00 45,88 41,14 4,74 7,00 5,00 2,44 0,00 o 7 0,00 = 0,00 - 0,00 =
09.10.15 24,00 - 501,84 501,84 0,00 48,43 42,85 5,58 7,00 5,00 2,81 0,00 = = 0,00 g 0,00 - 0,00
10.10.15 24,00 - 496,18 496,18 0,00 49,73 43,92 5,81 7,00 5,00 0,00 = N 0,00 - 0,00 < 0,00
11.10.15 24,00 - 480,82 480,82 0,00 47,14 41,69 5.45 7,00 5,00 0,00 = 0,00 - < 0,00 =
12.10.15 24,00 - 481,47 481,47 0,00 46,22 40,99 5,23 7,00 5,00 0,00 = 0,00 - & 0,00 - 253
13.10.15 24,00 - 478,97 478,97 0,00 47,96 42,27 5,69 7,00 5,00 0,00 = i 0,00 # N 0,00 s 2,74
14.10.15 24,00 - 481,27 481,27 0,00 53,08 46,26 6,82 7,00 5,00 0,00 - 2 0,00 = - 0,00 5 3,29
15.10.15 24,00 - 482,81 482,81 0,00 52,75 45,91 6,84 7,00 5,00 0,00 = £ 0,00 = 0,00 2 0,00 - 3,32
16.10.15 24,00 - 482,33 482,33 0,00 53,23 46,40 6,83 7,00 5,00 0,00 - ;] 0,00 = 0,00 - 0,00 - 3,31
17.10.15 24,00 - 487,36 487,36 0,00 52,97 46,28 6,69 7,00 5,00 0,00 3 - 0,00 - 0,00 e 0,00 i 3,28
18.10.15 24,001 B 482,40 482,40 0,00 53,12 46,44 6,68 7,00 5,00 0,00 - 0,00 # 0,00 = 0,00 = 3,24
19.10.15 24,00 - 482,04 482,04 0,00 53,00 46,28 6,72 7,00 5,00 0,00 - = 0,00 s 0,00 i 0,00 = 0,00 3,25
20.10.15 24,00 - 481,18 481,18 0,00 52,29 45,57 6,72 7,00 5,00 0,00 - - 0,00 = 0,00 - 0,00 - 0,00 3,25
21.10.15 24,00 - 481,70 481,70 0,00 51,45 44,84 6,61 7,00 5,00 3,20 0,00 - = 0,00 = 0,00 = 0,00 E 0,00 3,20
22.10.15 24,00 - 481,74 481,74 0,00 51,69 44,98 6,71 7,00 5,00 3,25 0,00 - = 0,00 i 0,00 = 0,00 7 0,00 3,25
23.10.15 24,00] - 480,96 480,96 0,00 52,53 45,63 6,90 7,00 5,00 3,33 0,00 : - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 3,33
(CpeaHee 23,48 = 346,62 346,79 -0,16 41,85 37,26 4,59 7,00 5,00 2,16 = * = - E - . - - - - 2,16
Wroro 540,00 7972,34 7976,06 -3,72 49,66 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 49,66/
v
V4 _—1
OKa3aHHA CYETUMKOS H MOMENT] [aTa, mumx.mo M1(T) M2(T) M3(1) | M4(T) | V3(m3) (m3) JQ CUO (Tkan) Q rBC (Ikan) Tpab, 4 1
CHATUS LAHHBIX: 30.12.99 00: 0,00 0,00 0,00 - 0,00 = 0,00 £\ - = 3 )
30.12.99 00:00 0,00 0,00 0,00 . 0,00 n 0,00 7 - - FI (- “» 3
Mepuos pacyera no CpeaHemy: CyTOK; : m . AT
KONMYECTBO TEnnOBOM IHEPTHM, PACCHUTAHHOE MO CPenHEMY: Mkan; TCTBEHHBIM 33 yJeT Tennosoi sHeprun (oT aboreHTa)  : T uf y .f.f.ﬁ.m.m.m.
O6bEM TeNNOHOCUTENS, PACCHUTEHHBIA MO CpeAHeMY Kyb.M; 1 : ‘. n/..,w.nw
Mepuog pac4eTa no AoToBopY: / / g nt YY1l3:
Mepuod NpessilueHns t2: /‘>|w\ ;. WAE oy 3
KoppekTupoBKa Ha TEMNepaTypy XONOAHOW BOALI g°C = 0,00 Tkan; : H 3 Fj :
Wroro no npubopam y4eTa: € YHETOM KOPPEKTUPOBOK 49,66 [kan; . o
Wroro no npubopam yueta: € YHETOM KOPPEKTHPOBOK KyB.M. i



